



Persbericht
22 maart 2007

Resultaat Stern Groep N.V. fors gestegen; vooruitzichten voor 2007 positief

AMSTERDAM – Stern Groep N.V., beursgenoteerde automotive groep, heeft in 2006 geheel in lijn met de uitgesproken verwachtingen een resultaat na belastingen behaald van € 12,6 miljoen tegen € 6,4 miljoen in 2005.

Deze forse toename is ten dele veroorzaakt door de incidentele baten uit de verkoop van deelnemingen en de afwikkeling van een verzekeringskwestie. Over beide zaken werd in de loop van het afgelopen jaar al bericht. De aanzienlijke autonome groei is het resultaat van uiteenlopende effecten. De markten van Stern Autobedrijven en Stern Autotechniek hebben in 2006 nog weinig tekenen van herstel laten zien. In de loop van het jaar heeft de economische opleving de markt van Stern Autodiensten (met name voor SternLease en SternBudget) wel verbeterd. De resulterende autonome groei van het resultaat is in hoge mate veroorzaakt door structurele verbeteringen van de bedrijfsprocessen.

Stern Groep ziet het jaar 2007 met vertrouwen tegemoet. Dit vertrouwen wordt mede gedragen door de verwachting dat de automotive branche, die grotendeels laatcyclisch is, vooral in 2007 zal profiteren van de verbetering van de economie. Daarnaast gaat Stern Groep ervan uit dat de in 2005 en 2006 doorgevoerde reorganisaties en structurele procesverbeteringen ook in 2007 hun vruchten zullen afwerpen. De Directie vindt het evenwel nog te vroeg om concrete uitspraken te doen over het resultaat 2007.

Samenvatting

Stern Groep N.V., beursgenoteerde automotive groep, heeft haar resultaat na belastingen zien toenemen van € 6,4 miljoen in 2005 tot € 12,6 miljoen in 2006 (+ 95,8%). De netto omzet nam per saldo met € 111,2 miljoen toe tot € 756,2 miljoen (+17,2%). Deze toename is het gevolg van verschillende, soms tegengestelde bewegingen. De netto omzet daalde onder meer door een per saldo toename van de interne omzet, die bij de consolidatie wordt geëlimineerd, en door het afzien van leveranties aan enkele grotere afnemers omdat deze onvoldoende rendabel bleken te zijn.

Daarentegen nam de netto omzet onder meer toe door de goede prestaties van de merken Ford en Volkswagen/Audi, door de overname van Ford Rotterdam en de Volvo-bedrijven in Hoofddorp en Leiderdorp en door de goede gang van zaken bij Stern Autodiensten, vooral bij SternLease en SternBudget.

De bruto omzet van Stern Groep, inclusief de onderlinge leveringen en de wederverkoop van lease- en verhuurauto's, is in 2006 toegenomen van € 733,2 miljoen tot € 847,0 miljoen (+15,5%).

Stern Groep ziet het jaar 2007 met vertrouwen tegemoet. Dit vertrouwen wordt mede gedragen door de verwachting dat de automotive branche, die grotendeels laatcyclisch is, vooral in 2007 zal profiteren van de verbetering van de economie. Daarnaast gaat Stern Groep ervan uit dat de in 2005 en 2006 doorgevoerde reorganisaties en structurele procesverbeteringen ook in 2007 hun vruchten zullen afwerpen. De Directie vindt het evenwel nog te vroeg om concrete uitspraken te doen over het resultaat 2007.

Bijlage: Jaarbericht 2006

*Noot voor de redactie, niet voor publicatie.
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met
H.H. van der Kwast, telefoon (020) 613 60 28.*

Profiel Stern Groep N.V.

Stern Groep is een van de grotere ondernemingen op automotive gebied in Nederland. De activiteiten zijn voornamelijk geconcentreerd in de Randstad, Noord-Holland, in de provincie Utrecht, in de Drechtstreek en in Noord-Brabant. Stern Groep realiseert een omzet van circa € 800 miljoen op jaarbasis met ca. 2.500 werknemers. De aandelen Stern Groep N.V. zijn aan Euronext in Amsterdam genoteerd.

Stern Groep kent drie kernactiviteiten: de exploitatie van Autobedrijven, de levering van Autodiensten en activiteiten op het gebied van Autotechniek.

De Autobedrijven van Stern Groep vertegenwoordigen in vijf clusters meerdere vooraanstaande merken als Mercedes-Benz en Chrysler, Opel, Fiat en Alfa Romeo, Ford, Land Rover, Jaguar en Volvo, Renault, Volkswagen en Audi. De Autobedrijven beschikken gezamenlijk over ruim 75 vestigingen.

Met de Autodiensten is Stern Groep actief op het gebied van wagenparkbeheer (SternPartners), autolease (SternLease) en autoverhuur (SternRent/Budget Rent a Car Nederland) en de verkoop van (financiële) mobiliteitsproducten (SternFinance).

Met Autotechniek is Stern Groep actief op het gebied van autoschadeherstel (Stern Schadeservice) en het inrichten van bedrijfswagens (SternTec).

Jaarbericht 2006

Samenvatting

Stern Groep N.V., beursgenoteerde automotive groep, heeft haar resultaat na belastingen zien toenemen van € 6,4 miljoen in 2005 tot € 12,6 miljoen in 2006 (+ 95,8%). De netto omzet nam per saldo met € 111,2 miljoen toe tot € 756,2 miljoen (+17,2%). Deze toename is het gevolg van verschillende, soms tegengestelde bewegingen. De netto omzet daalde onder meer door een per saldo toename van de interne omzet, die bij de consolidatie wordt geëlimineerd, en door het afzien van leveranties aan enkele grotere afnemers omdat deze onvoldoende rendabel bleken te zijn.

Daarentegen nam de netto omzet onder meer toe door de goede prestaties van de merken Ford en Volkswagen/Audi, door de overname van Ford Rotterdam en de Volvo-bedrijven in Hoofddorp en Leiderdorp en door de goede gang van zaken bij Stern Autodiensten, vooral bij SternLease en SternBudget.

De bruto omzet van Stern Groep, inclusief de onderlinge leveringen en de wederverkoop van lease- en verhuurauto's, is in 2006 toegenomen van € 733,2 miljoen tot € 847,0 miljoen (+15,5%).

Stern Groep ziet het jaar 2007 met vertrouwen tegemoet. Dit vertrouwen wordt mede gedragen door de verwachting dat de automotive branche, die grotendeels laatcyclisch is, vooral in 2007 zal profiteren van de verbetering van de economie. Daarnaast gaat Stern Groep ervan uit dat de in 2005 en 2006 doorgevoerde reorganisaties en structurele procesverbeteringen ook in 2007 hun vruchten zullen afwerpen. De Directie vindt het evenwel nog te vroeg om concrete uitspraken te doen over het resultaat 2007.

Positieve ontwikkeling bedrijfsresultaat

Het bedrijfsresultaat nam in het verslagjaar toe met € 4,7 miljoen tot € 14,5 miljoen (2005: € 9,8 miljoen). Evenals in 2005 werd in 2006 het bedrijfsresultaat negatief beïnvloed door een herallocatie van goodwill naar actieve belastinglatentie. Deze herallocatie beliep in 2006 € 0,9 miljoen (2005: € 1,5 miljoen). Daarnaast bevat het bedrijfsresultaat 2006 een incidentele bate uit een verzekeringskwestie.

Resultaat deelnemingen

Het resultaat deelnemingen kwam in het verslagjaar uit op € 2,2 miljoen tegenover € 0,3 miljoen in 2005. Deze toename is vooral het gevolg van de boekwinst die werd gerealiseerd bij de verkoop van de 50%-deelnemingen in Baan Twente en Chrysler Jeep Nijmegen.

Belastingbaten

In 2006 werd per saldo een bate gerealiseerd van € 0,4 miljoen (2005: € 0,8 miljoen). De belastingdruk, uitgedrukt als percentage van het resultaat voor belasting, is toegenomen van 13,7% negatief in 2005 tot 3,6% negatief in 2006. De belastingbate is het gevolg van de waardering van actieve latenties uit hoofde van voorwaartse verliescompensatie, van een herallocatie van goodwill ten laste van reeds geactiveerde goodwill en van een aanpassing van de geactiveerde latenties aan het meest recente tarief voor de vennootschapsbelasting.

Resultaat na belastingen fors toegenomen

Het resultaat na belastingen over 2006 is uitgekomen op € 12,6 miljoen tegenover € 6,4 miljoen in 2005 (+95,8%).

Emissies van aandelen

Het aantal uitstaande aandelen is in het verslagjaar toegenomen met 630.000 tot 5.160.000 aandelen. De toename is voor 178.000 aandelen het gevolg van het stockdividend en voor 452.000 aandelen het gevolg van een emissie (plaatsing tegen € 38,50 op 29 mei 2006).

Winst per aandeel

Het naar tijdsgelang gewogen aantal uitstaande aandelen is in 2006 uitgekomen op 4.971.645 aandelen tegen 4.331.622 aandelen in 2005, een toename met 14,8%. Op basis van het naar tijdsgelang gewogen aantal uitstaande aandelen is de winst per aandeel voor 2006 uitgekomen op € 2,54 tegenover € 1,49 per aandeel voor 2005.

Solvabiliteit verder toegenomen

Het balanstotaal nam in 2006 met € 35,3 miljoen toe tot € 407,9 miljoen. Inclusief het resultaat na belastingen en vóór verwerking van het dividendvoorstel, bedroeg het eigen vermogen ultimo 2006 € 114,9 miljoen tegen € 85,7 miljoen ultimo 2005. Met ingang van 2004 is de betaalde goodwill voor acquisities in de balans verantwoord. Ultimo 2006 beliep het hiermee gemoeide bedrag € 20,3 miljoen.

Het garantievermogen is ultimo 2006 uitgekomen op € 126,6 miljoen (2005: € 101,9 miljoen). Uitgaande van een normatieve solvabiliteit van 10% voor de lease-activiteiten en van 15% voor de verhuuractiviteiten, is de solvabiliteit voor de overige activiteiten uitgekomen op 38,2% (2005: 32,9%).

Vooruitzichten positief

Stern Groep ziet het jaar 2007 met vertrouwen tegemoet. Dit vertrouwen wordt mede gedragen door de verwachting dat de automotive branche, die grotendeels laatcyclisch is, vooral in 2007 zal profiteren van de verbetering van de economie. Daarnaast gaat Stern Groep ervan uit dat de in 2005 en 2006 doorgevoerde reorganisaties hun vruchten gaan afwerpen. Dit laatste geldt ook voor de in 2006 gedefinieerde nieuwe speerpunten te weten:

- vergroten van de effectiviteit van de verkooporganisatie;
- ontplooiën van (verkoop) activiteiten in alle autodichte gebieden;
- verdere verbetering van de efficiency van de belangrijkste bedrijfsprocessen;
- verdere optimalisering van het gebruik van het werkkapitaal;
- verdere kostenbewustwording binnen alle geledingen van Stern Groep met het oog op resultaatverbetering en duurzaam ondernemerschap.

Ondanks het hierboven uitgesproken vertrouwen vindt Stern Groep het nog te vroeg om concrete uitspraken te doen over het resultaat 2007.

Dividendvoorstel

Onder verwijzing naar het dividendbeleid van Stern Groep, gericht op een uitkeringspercentage van 40% en een solide dividendrendement, zal aan aandeelhouders tijdens de Algemene Vergadering van Aandeelhouders, die wordt gehouden op 22 mei a.s., worden voorgesteld het dividend over 2006 vast te stellen op € 1,40 per aandeel in contanten. Aandeelhouders wordt de keuze geboden het dividend in aandelen te ontvangen. Het aantal dividendbewijzen dat recht geeft op één aandeel Stern Groep N.V. zal op 22 mei 2007, voorafgaande aan de Algemene Vergadering van Aandeelhouders, worden vastgesteld. Het dividend is betaalbaar op 12 juni 2007.

Op de in dit persbericht opgenomen cijfers is nog geen accountantscontrole toegepast; ook is de jaarrekening nog niet definitief opgemaakt.

Geconsolideerde balans per 31 december 2006
(bedragen * € 1.000)

	31-dec-06	31-dec-05
ACTIVA		
Vaste activa		
Immateriële vaste activa	25.726	24.640
Materiële vaste activa	200.675	184.204
Investerings in geassocieerde deelnemingen	1.107	3.153
Latente belastingvorderingen	10.161	8.409
	237.669	220.406
 Vlottende activa		
Vorraden	130.775	109.942
Handelsvorderingen	22.862	18.985
Belastingen en premies sociale verzekeringen	4.301	12.705
Overige vorderingen en overlopende activa	10.678	9.382
Derivaten	249	-
Liquide middelen	1.351	1.210
	170.216	152.224
	407.885	372.630

	31-dec-06	31-dec-05
PASSIVA		
Eigen vermogen		
Geplaatst kapitaal	516	453
Agio	92.991	70.126
Overige reserve	8.774	8.674
Onverdeelde winst	12.607	6.439
	<u>114.888</u>	<u>85.692</u>
Langlopende verplichtingen		
Rentedragende leningen	84.147	83.463
Rentedragende achtergestelde leningen	7.250	11.750
Voorzieningen	2.892	2.939
Pensioenverplichting	1.372	146
Latente belastingverplichtingen	2.270	2.840
Vooruitontvangsten uit lease en verhuur	1.291	1.331
	<u>99.222</u>	<u>102.469</u>
Kortlopende verplichtingen		
Rentedragende leningen	142.592	143.493
Rentedragende achtergestelde leningen	4.500	4.500
Crediteuren	18.082	14.195
Belastingen en premies sociale verzekeringen	2.401	2.698
Voorzieningen	1.538	1.371
Overige schulden en overlopende passiva	24.662	18.212
	<u>193.775</u>	<u>184.469</u>
	<u><u>407.885</u></u>	<u><u>372.630</u></u>
 Garantievermogen		
Eigen vermogen	114.888	85.692
Achtergestelde leningen	11.750	16.250
	<u>126.638</u>	<u>101.942</u>

Geconsolideerde winst-en-verliesrekening over 2006

(bedragen * € 1.000)

	2006	2005
Verkoop van goederen	619.622	517.724
Geleverde diensten	136.572	127.230
Netto omzet	756.194	644.954
Kosten van handelsgoederen, grond- en hulpstoffen	(618.315)	(516.360)
Bruto winst	137.879	128.594
Overige baten	4.989	3.357
Personeelskosten	(84.115)	(78.223)
Afschrijvingen immateriële vaste activa	(132)	(151)
Herallocatie goodwill / badwill	3.027	(1.500)
Afschrijvingen materiele vaste activa	(7.452)	(5.882)
Overige bedrijfskosten	(39.696)	(36.399)
Bedrijfsresultaat	14.500	9.796
Resultaat deelnemingen	2.249	330
Financiële baten en lasten	(4.576)	(4.465)
Resultaat voor belastingen	12.173	5.661
Belastingen resultaat	434	778
Resultaat na belastingen	12.607	6.439
Winst per aandeel		
Gewogen gemiddeld aantal uitstaande aandelen	4.971.645	4.331.622
Winst per aandeel – normaal en verwaterd op basis van resultaat na belastingen	€ 2,54	€ 1,49

Mutaties in het Eigen Vermogen
(bedragen * € 1.000)

Boekjaar eindigend 31 december 2005

	Aandelen kapitaal	Agio reserve	Overige reserve	Onverdeelde winst	Totaal
Saldo 1 januari 2005	400	55.899	4.188	10.087	70.574
					-
Stockdividend	10	2.844	-	(2.854)	-
Contant dividend	-	-	-	(2.746)	(2.746)
Plaatsing aandelen	43	10.831	-	-	10.874
Inkoop aandelen	-	552	(1)	-	551
Winstbestemming	-	-	4.487	(4.487)	-
Resultaat 2005	-	-	-	6.439	6.439
Saldo 31 december 2005	<u>453</u>	<u>70.126</u>	<u>8.674</u>	<u>6.439</u>	<u>85.692</u>

Boekjaar eindigend 31 december 2006

	Aandelen kapitaal	Agio reserve	Overige reserve	Onverdeelde winst	Totaal
Saldo 1 januari 2006	453	70.126	8.674	6.439	85.692
Stockdividend	18	6.460	-	(6.252)	226
Contant dividend	-	-	-	(87)	(87)
Plaatsing aandelen	45	16.405	-	-	16.450
Winstbestemming	-	-	100	(100)	-
Resultaat 2006	-	-	-	12.607	12.607
Saldo 31 december 2006	<u>516</u>	<u>92.991</u>	<u>8.774</u>	<u>12.607</u>	<u>114.888</u>

Specificatie van de Kasstromen
(bedragen * € 1.000)

Specificatie van de kasstromen	2006	2005
Kasstromen uit operationele activiteiten	40.215	39.297
Kasstromen uit investeringsactiviteiten	(46.122)	(55.842)
Kasstromen uit financieringsactiviteiten	6.048	16.860
Mutatie liquide middelen	141	315